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max u(z,y)
T,y

s.t. prtqy=1

z,y: 1,2 DHES
p,q: B 1, 2 Offitg (FT5)
I: Fifg (FR5)

(s-t. -+ “subject to” DEE)

= BEXEEOR (2*,y*): REBEEE
(p,g, I DEBERT 1 a*(p,q,1),y*(p,q,1): TEEE)



z=u(z,y) DT Z7 TFEHIK
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HE LU TE SN 3R
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1 B D — A

y=f(z) LOEBOS (3, /(7)) DEDBDTTSTES—hETTKT 3,

y=f(z) DTS5 T1& Too OUR, TREMRICRZS,

(z, (7)) ZRRELVTHRIC XY EFRZERET S E, ZOERORIF

Y =aX

DFICEIFS (XY D 1R ).

EHEaZ fDaz=2z c:zBHéI:L EWW, f(z) &BL.

daf

—(z) &b —( ) &by, EHEL,
dx dzx



Fiz, Too FOWERTOERERI THBD I EZRI I,
X, Y O DIT de,dy EES.

IBE, (%) &
(%)
EEIFS.

%z Tf D=2z ICBFBMD &WS.

HEDHFERTIE, ¢ BMHD/IhETWEE,
f(@+e) =~ f(z)+ f(2)e
EEMTES, AlIE e D 1RA !

(ENE Tf(z+2) = f(2)+ (D) +o(e)s EBL. )



RAUIEZHEDERE ¢z ZE>TELL L
z D Z ICHMEWE E,
f@) = f(@)+ f(z)(z—2)

EEBTES. ALIE z D 1R |

(hZz "M ROTAZ—BR BEEFERVWI & ]
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e—0 I

Z LT, z IERIF2HAFRBENIGSE2EH %
ol b ewn poEy

df
= &HEL.
i & <

FERDZIEE WHTE EWNS.
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WM = 1 RATHEM = 2 RUBEOEIZER
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(z+e)P=2"+25c+¢°

~ - Y= 10 V= 2
» ACZEZE z+e=a0 EULTELLLE !
T DEE
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(1) BHEEBEHOMILR
z A0 ICHMaEWE E,

x
e =

—fRIC, = M T ICTMEVnE E,

x
e =

(2) MBBEHOHDAT
z A1 ICHMEVE E,

logz ~

—MRIC, =Dz lCH/IEWnE E,

logz ~
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i E— TRE 25 55 5.7.2 08
Tf Dz DEFDHNME] & ep(z) EBLETDE, sz DEE

7}”(3@?(—@{(5) ~ef(T) X %ﬁc . (%)
—_— ——
| OE(E @ DRfEE
2FD
2 i W) @) Jr—z L f@) - f@) B T
es(e) = i HOLIE J228 < m T O = o

ZZTHRD =% ~logx —log 7, w ~ log f(z) —log f(Z) ZRWHT &,

log f(x) —log f(Z) ~ es(Z)(log x — log T)

EEITB.
Ihz Tf Oz ICHTSRERRIELL R EDH .
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> BRHIC, fOFFFDERXICLTEWDALR
f(x) = f(&) +zf'(z)(log z — log Z)

EXNBRAAB ET R EHH B,

» IS, MAaRBOEERR%E

T

J@) ~ (@) + & f ()
EEENZT, T5HIC =E OFNE

r—T

~logz —logZ
EEBT B EICEDEENS.
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B D HER,
B y=f(2) Ea=7 DEHODT oo FHBIIATZEERICBITET,
ZDERIF
dy = f'(z) dx
EnWSHTREIND.
COERDEE f/(z) OFFITEE T ETUTIOMNS,
BB DIBR

> f(2) >0 B5E, B fIE 2=z ORSETEM
> f(z) <0 %5, B fIE =1 OFETEA
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BIBDERK - Fe/)h

RAX{ERHIE max f(z)
/MBI min f(x)

(BbET TRELEE WS, )

REED 1 R (BDESRM)

AL or RAMEFEEDEE 2* ICEWTIE f IZILDTEL or BOEICAE > TW3S,

WINICEWTE o BICIEKTZEFESICRZS.
= MARE f/(x*) KD !

(12U, Thid o* PATHRVE S, Thb5 o* AREADES. )
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1D 1 &M (First Order Condition)
B f N e =2 TRAFLRBNERD, =0 PRFARSIE

f'(@") = 0.
(DED WHLTAA—LEOERL. )

> 22U, ChEH L ETERESRG

» RERICIE, BROXEBNGMEETHIEKX - B/ BRINRBERLD
BEZBWHA LT EES TARSNEbIFH RN

» THWHEE, 25 >cBEOEBES, 1 BERELITTEINETLS.
feE Z I3,
fh TUEEEL BSIE 1 BEREL T TRAMEEEDEZNH S,
fh TR, A5 1 BEEL T TRIMEBBEOEZNE S,
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(EFEICIFER 2 ZSRDI L. )

> VB3
EEMNNEL BTV & F HFD < <0
> (HE3E

BENAEL< BTN & f/ A8 < 7 >0

i
(1) fFOMBEHDEE, f(z*)=0B5 z=2" TRKX
(2) fOLEEDEE, f(z")=07"5F z=2" TR
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T CDWTD1IRA p-z=1 ZHBLEITH z DESORIFEHNEKIZ ?

=RIKNL p NDESFEN—FICBRDESHRE ¢ b,

ERNRY N
z lC2o2WTD 1 XRHK

p-x=1

ZHicT R e DESRIE

( TRy B 6E (& <ICHE 6.3-6.4 f))
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SLBD T — A
2= f(z,y) LOEBOR (2,7, f(7,7)) DEDDTTSTHES A EIEK
= z=f(z,y) DT FT7E Too FBOWR) TREFHEICRZS.
(z,79, f(%,9)) ZRREUVTHRIC XYZ BERERET DL, ZOFRORIE
Z =aX +bY (%)

DFICETS (X,Y,Z D1RA! ).

a%Z Tf O (v,y)=(7,9) LTS zlcLD 1,
bz Tf D (x,y) = (7,9) ICHBIFTD ylcLd 1 E WL,

Thzh

Ten. Faw

&<
fo(,9) &D f1(z,9) &b, EHEL

19



e, Too BOHATOERR) THBIEZRTHIT,
X,Y,Z O DI dr, dy, dz #{ES

TE, (x) &

EEIFS.
hz Tf @ (z,y) = (%,9) LC;FSH%I:L EWS,

CDFEDERNYT ML

(x)
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L= &
dy=0 dy

dxz=0

BT, (FHEdy=0 Tl de=0EDXHD, )

RBAREDESE
9 : z 7_ - z,y
O () iy [0+ 20 = 0
ai(j7’ — lim f(!i’,g+€ _f($7g)
oy e—0 €

TH2EHCTRHDT 21 &lF "TZ0OEHLNZEREHRLTHDT S,
EWSZ e,
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E (z,y) EXHUT, (z,y) KBTS z ICLBRERBIMMFEEEND S E 28 %=
ol bevn Pogg

(fe &M f1 &D, EBEL )

gg&xwﬁza%rxTEWﬁﬁéjama
O fzonTHmiE
Oy

HE f(z,y) = z%yP &z y TENZNREMEDO B L. ( RT3, F15E7.3)
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Lieh’=>T, ez, BB GDPHRE g, 1 VT LR i DN VEE,

14+g N —1
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FHE GDP BRXE =
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WM =1 RATEG = 2 RUBEDEIFESR

LD x4 g—i ERERIGRS THEWTHBE
i) DEE

1
~1—1
T+ ‘ (+)

BDT, g=0,ix0DEE

1 N -
(1+g)m~(1+g)(1*1)*1+9*1*gl
~l+g—i cogh BINS WA SR |

LB,
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LIAT(H) EESRoTIHTER?

T rl-i OBES:

(1) f) =27t &BE flx) = -2 2 BOT, im0 DEE
fA+d) =~ )+ f(1)i=1+(-1) xi.

(2) ZHEFIOBBRMOARLD, i~0 DE=

B) im0 DEE
A+d)(1—d)=1-3"~1 C P NS WS R |

&b

1
1+

1—ix
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ERBIOBA A (F 21 ¥« =)L)

E5E f(x7y)r gl(t)792(t) lEHLT

- %(gl(t),gz(t))gi(t) +

o F(91(0),92(0)

- MRH 25 pp.209-210

of
Jy

(91(1), g2(1)) g2 (t).-
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FELHF T Ol

max u(zr1,T2)
@12

s.t. p1x1 + p2x2 = I

RNV EES TE L

max u(x)
x

s.t. px=1

x: HEXY N
p: NI N (FT5)
I: Fif5 (FR5E)

BERSM | BB o TEEZHRE TERIET S,
InZEHFHATRR LW,
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o o 1 B

EERIHIR uw(z) =a
= HE z=u(x)) & "FAI z=a1 OXDD
4

EERIMIR u(z) =14 Z oo FICIERLIZHD
THHE 2 = u(x) & oo FICIALIEHD, & ™FH 2z =41 ORDD

= Tdz = 2 (x") dey + 5 (") dway & Tdz =01 OO

ZDERDERNY ML =
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Lieht> T,

Tp* TERERMIRE FER pr1o1 +pexe = 1 DMET 2,
— TEERIMIRD * BT ZERERY ML EFERDEBGRNT NILHFET,

-( )0

— :A( )t@%%ﬁA#oﬁ#E?%

MAZENZNDORDDILZ 2 EREHTD. —
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MARAD 1 BEEE
REHENT ML 2* &

MRSlg(w*) = &
N————

D2
RRRBE ~
Vi3
p-x-=1
Efed.

fefe v,

MRSlz(.’B*) =

(¥+)
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Lagrange DA E Fe 405

(1 BEEA (x), (++) £EBRICHTHE)

(SOSYY1E% EWSHDERET S

L(z1,22,A\) = u(x1,22) + AT — p121 — p222).

AN&E STV I18E &V,

L EERE 21,20, ) TRESLT Tra—L€0O) £

oL ou
= = —— — )
0 8561 8I1 P1
oL ou
0= —=—-—-2X\
81‘2 8.232 P2
oL

=1 —pix1 — p2x2.

EX)

Step 2 THT= =% B L TH

vel

5

<.

(2)
(3)
(4)
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o

max  u(x1,...,Tn) = a1logzs + -+ anlogz,

Ty T

s.t. pizi+ -+ ppxn =1

(1) Lagrange EZAWTRERE (21 (p1,---,pn, 1), 751, Pn, 1))
BLPZDEED Lagrange TE N\ (p1,...,pn, ) ZKD K.

(2) EEAEEE V(p1, ... ,pn, I) ZRO &K,

(3) v é'::r%trot
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